Zestaw zadar 36. Walcowate jednostki tadunkowe

Zadanie 1. Wyznacz optymalne utozenie towaréw na palecie. Obliz mase netto  brutto dla jednosti fadunkowej. Obliz wysokos¢ fadunku i jednostki tadunko-
wej. Napisz, ile warstw zostato utozonych. Narysuj raut palety dla najbardziej optymalnego utozenia fadunku.

a) Na palete EUR2 maj3 zosta¢ utoione beczki o wymiarach (szw) 200 x 400 mm i masie 17 kg. Maksymalna tadownosc palety wynosi 1 500 kg, a maksymaina
wysokos¢ jednostki tadunkowej wynosi 1 800 mm.

b) Na palete EUR maja zostat uoione beczki o wymiarach (szw) 300 x 700 mm i masie 32 kg. Maksymalna tadownoSc palety wynosi 1 500 kg, a maksymalna
wysokos¢ jednostki tadunkowej wynosi 1 650 mm.

d) Na palete EUR6 majg zostac utozone beczki o wymiarach (szw) 100 x 110 mm i masie 7 kg. Maksymalna fadownos¢ palety wynosi 600 kg, a maksymalna
wysokos¢ jednostki fadunkowej wynosi 700 mm.
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e)  Napalete EUR majg zosta¢ utoione beczki o wymiarach (szw) 390 x 470 mm i masie 21 kg. Maksymalna fadownos¢ palety wynosi 1 000 kg, a maksymalna
wysokos$¢ jednostki fadunkowej wynosi 1 670 mm.

f) Na palete EUR3 majg zostac utozone beczki o wymiarach (szw) 600 x 1200 mm i masie 450 kg. Maksymalna fadownos¢ palety wynosi 1 500 kg, a maksymalna
wysokos¢ jednostki fadunkowej wynosi 2 400 mm.

g Na palete EUR3 maja zosta¢ utozone beczki o wymiarach (szw) 550 x 340 mm i masie 77 kg. Maksymaina fadownos¢ palety wynosi 1 000 kg, a maksymaina
wysoko$¢ jednostki tadunkowej wynosi 1 400 mm.

h) Na palete EUR2 maja zostac utozone beczki o wymiarach (szw) 230 x 410 mm i masie 21 kg. Maksymalna fadownos¢ palety wynosi 1 000 kg, a maksymaina
wysokos¢ jednostki tadunkowej wynosi 1 100 mm.

i) Na palete EUR6 majg zostaC utozone beczki o wymiarach (szw) 90 x 180 mm i masie 2,7 kg. Maksymalna tadownos¢ paléty wynosi 1 000 kg, a maksymalna
wysokos¢ jednostki tadunkowej wynosi 980 mm.
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